



В Новосибирской области перед судом предстанет бывший директор общества с ограниченной ответственностью по обвинению в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора одного из обществ с ограниченной ответственностью, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть приобретение права на чужое имущество путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Следствием установлено, директор коммерческой организации заключил с мэрией города Новосибирска договор аренды земельного участка для строительства торгового центра с подземной автостоянкой. После чего в 2015 году, не собираясь осуществлять строительство какого-либо объекта, организовал изготовление подложной, несоответствующей действительности декларации об объекте недвижимого имущества, согласно которой на этом земельном участке им якобы построено нежилое сооружение. После этого он зарегистрировал право собственности ООО на несуществующее сооружение, в связи с чем получил возможность приобрести этот участок без проведения торгов и за стоимость меньшую, чем кадастровую.

На основании представленных документов, сотрудниками мэрии под влиянием обмана директора общества заключен договор купли-продажи этого земельного участка, в связи с чем мэрии города Новосибирска причинен ущерб в особо крупном размере, а именно в сумме более 163 миллионов рублей.

Вину в совершенном преступлении обвиняемый признал и в полном объеме возместил причиненный ущерб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1745165>